
وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 22نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

 
الف:  .1

 
ب: نامتناهی

 
پ: 

 
ت: 

.2

  
جمله عمومی دنباله حسابی با جمله اول  و قدرنسبت  برابر  است.

 
  :دنباله

.3

  
جمله عمومی دنباله حسابی با جمله اول  و قدرنسبت  برابر  است.

 

  
  : دنباله

.4

الف) نادرست:   را نمی توان به صورت نسبت دو عدد صحیح  با مخرج غیر صفر نشان داد.

 
ب) نادرست:  

 
پ) نادرست:   یک عدد گویا است و جزء اعداد گویا   به حساب می آید.

ت) نادرست:   عددي گنگ است و   که نسبت   به  است نسبت عددي گنگ به عددي صحیح است؛ پس 

 
  گویا نیست.

 
ث) صحیح: می دانیم   عددي گنگ است پس تمامی نسبت هاي آن نیز گنگ است و   عددي گنگ به شمار می آید.

 
ج) نادرست:با توجه به  ؛  عددي اعشاري است و جزء مجموعه اعداد صحیح نیست.

 
الف) نادرست: از اشتراك دو مجموعه متناهی و نامتناهی، همواره مجموعه اي متناهی به دست می  آید. .5

 
ب) درست: براي مثال  
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U = {5, 10, 15, 20, 25, 30, ⋯}

A = {5, 10, 15}

C = {5, 10} , D = {5, 10, 15, 20} , C ⊆ D ⊆ U
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−3, 1, 5, 9, ⋯

N = {1, 2, 3, ⋯}

W = {0, 1, 2, 3, ⋯}

Z = {⋯ , −3, −2, −1, 0, 1, 2, 3, ⋯}

Q = { | m,n ∈ Z,n ≠ 0}
m

n

= ′Qمجموعه اعدادي که نتوانی آن ها را به صورت نسبت دو عدد صحیح نشان داد
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Z = {⋯ , −1, 0, 1, ⋯}3٫9

N ⊆ W
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صفحه 2

 
پ) نادرست:اگر   و  متناهی باشد،  حتماً متناهی خواهد بود.

 
ت) درست

 
ث) نادرست: تهی مجموعه اي بدون عضو و متناهی است چرا که تعداد اعضاي آن صفر است و صفر عددي متناهی است.

 
باتوجه به شکل داریم: .6

0 211-2-3- 3 44-5-
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B

 

 
  (الف

 
  (ب

 
  (ج

 
  (د 

.7

  
جمله عمومی دنباله هندسی با جمله اول  و قدر نسبت  برابر با  است.

  : دنباله
.8

 

 

 
                        

باتوجه به مقادیر بدست آمده، اندازه زاویه ي  ،    است.

 
باتوجه به رابطه ي فیثاغورس داریم: .9
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الف)                                 ب)                                 پ)   .10

.11

.12

 

 
      زاویه بین  و                           

A ⊆ BBA

A∩B = (−2, 1)

A∪B = (−5, 3]

A−B = (−5, −2] ∪ [1, 3]
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صفحه 3

 

.13

 

 

از آن جا که  در ربع دوم است، کسینوس آن منفی است; پس:

.14

 
 
با جایگذاري  خواهیم داشت:

.15
راه اول:

 

 

 

 
راه دوم: طرفین وسطین می کنیم و ساده می کنیم تا به عبارتی بدیهی برسیم.

 

 
همواره برقرار است. 
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صفحه 4

.18

 
 اگر  فرد باشد:                                       

 
 

 
 علامت  اهمیتی ندارد.

 
 * : 

اگر  زوج باشد و          

 
باتوجه به اینکه زیررادیکال با فرجه ي زوج تنها اعداد بزرگتر مساوي صفر قرار می گیرند.

 
 
پس می توان گفت:

 
در صورت فرد بودن فرجه تساوي همواره برقرار است.

اما اگر فرجه زوج بود،  باید بزرگتر مساوي صفر باشد تا تساوي برقرار شود.
.19
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 (الف

 
 

 
 (ب 

 

  (ج

اعداد بین صفر و یک هرچه به توان بزرگتري برسند، کوچک تر می شوند.

 
.21
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صفحه 5

(د
)  را به صورت رادیکالی نوشت: چون فرجه فرد است می توان (

 
.22
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  (پ
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  (ج 

  (چ 

(−3)
1
3

−3

=(−3)
1
3 −3

−−−
√3

(a+ b)(a− b) = −a2 b2

(x+a)(x+ b) = + (a+ b)x+abx2

(a+ b)( −ab+ ) = +a2 b2 a3 b3

(a− b)( +ab+ ) = −a2 b2 a3 b3

= − 3 b+ 3a −(a− b)3 a3 a2 b2 b3

− 16 = (x− 4)(x+ 4)x2

+ 7x+ 12 = (x+ 3)(x+ 4)x2

− 5x− 14 = (x− 7)(x+ 2)x2

+ 27 = + = ( + 3)( − 3 + 9)x6 ( )x2 3
(3)

3
x2 x4 x2

− 1 = (x− 1)( +x+ 1)x3 x2

− 1 = ( − 1)( + 1) = ( − 1)( + + 1)( + 1)( − + 1)x12 x6 x6 x2 x4 x2 x2 x4 x2

= (x− 1)(x+ 1)( + − 1)( + 1)( − + 1)x4 x2 x2 x4 x2

− 6 + 12x− 8 = − 3 × (2) + 3(x)( ) − = (x− 2x3 x2 (x)3 (x)2 22
(2)

3
)3

abadgaranedu.ir


